TOUT-ENDROND .
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1 %

113 tomates

Combien de tomates ont poussé durant son absence ?

Reproduis la figure
derriere la feuille.
Respecte les mesures
des rayons.

Mets la pointe du
compas

sur la eroix et éearte le
crayon pour trouver
I'écartement donc le

rayon de chaque cercle.

PROBLEMES CE2 (3) .

Dans son jardin, grand-pére avait compté 36 petites tomates avant
de partir en vacances. Lorsqu'il est revenu de vacances, il a compté

Carte au trésor

l, 5 CARTE AU TRESOR 3.

Carte 17 :

1. Trace le segment [BF]. Trace son milieu et
appelle-le M.

2. Trace le segment [BG].

3. Trace le cercle de centre M et de rayon 5 cm. Il
coupe le segment [BG] a deux endroits. Le trésor
se trouve dans la ville la plus proche de ce point
au sud et a l'intérieur du cercle.

4, Laville du trésor est : ... e
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